



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



PNDR
Programul Național de Dezvoltare Rurală
Viața la țară europeană



Grupul de Acțiune Locală
Dirjov-Plapcea - Vedea

Comunicat de presă

28 noiembrie 2014

Proiecte finanțate în cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Dirjov Plapcea Vedea

PROGRAMUL NATIONAL DE DEZVOLTARE RURALĂ
Program finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României

Oportunitățile create de Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR) prin intermediul Axei 4 - LEADER au determinat cele zece unități administrativ teritoriale, respectiv: 9 localități situate în partea centrală a județului Olt: orașul Potcoava și comunele: Bălteni, Cârlogani, Curtișoara, Icoana, Perieți, Priseaca, Strejești și Valea Mare și o localitate situată în județul Vâlcea: Lungești, să se asocieze într-un parteneriat public - privat și să concluzeze în vederea identificării problemelor cu care se confruntă această zonă, dar și a oportunităților de care beneficiază, în scopul elaborării și implementării unei strategii integrate de dezvoltare locală pentru întreaga zonă acoperită teritorial de aceste zece localități.

GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALA DIRJOV PLAPCEA VEDEA beneficiază de finanțare nerambursabilă acordată prin Programul Național de Dezvoltare Rurală pentru perioada 2007 - 2013, în vederea implementării Proiectului "Funcționarea Grupului de Acțiune Locală Dirjov Plapcea Vedea, dobândirea de competențe și animarea teritoriului", în baza Contractului de finanțare nr. C431.2021243096106 din data de 21.12.2012.

Suma de 2,550,000 euro alocată pentru finanțarea proiectelor a fost repartizată eșalonat în cadrul celor 7 apeluri de selecție organizate, dintre care 4 în cursul anului 2013 și 3 în anul 2014.

Până în acest moment, au fost selectate pentru finanțare 38 de proiecte după cum urmează:

- ❖ Proiecte finanțate prin Măsura 411 - 112 „*Instalarea tinerilor fermieri*” - 9 proiecte cu finanțare nerambursabilă în valoare totală de 360,000 euro, care vizează îmbunătățirea și creșterea competitivității sectorului agricol prin promovarea instalării tinerilor fermieri.
- ❖ Proiecte finanțate prin Măsura 411 - 141 „*Sprrijinirea fermelor agricole de semi-subzistență*” - 6 proiecte cu finanțare nerambursabilă în valoare totală de 27,000 euro, care vizează creșterea competitivității exploatațiilor agricole în curs de restructurare pentru facilitarea rezolvării problemelor legate de tranziție.
- ❖ Proiecte finanțate prin Măsura 411 - 125 „*Îmbunătățirea și dezvoltarea infrastructurii legate de dezvoltarea și adaptarea agriculturii și silviculturii*” - Submăsura 125 a2 „*Infrastructura agricolă de acces*” - 1 proiect cu finanțare nerambursabilă în valoare totală de 197,418 euro, proiect care vizează construirea și/ sau modernizarea infrastructurii agricole: drumurile de acces și drumurile agricole de exploatație situate în fondul funciar agricol.
- ❖ Proiecte finanțate prin Măsura 413 - 312 „*Sprrijin pentru crearea și dezvoltarea de micro-întreprinderi*” - 15 proiecte cu finanțare nerambursabilă în valoare totală de 1,187,640 euro, care vizează crearea de micro-întreprinderi precum și dezvoltarea celor existente în sectorul non-agricol în spațiul rural, încurajarea inițiativelor de afaceri promovate, în special de către tineri și femei și, reducerea gradului de dependență față de agricultură.
- ❖ Proiecte finanțate prin Măsura 413 - 322 „*Renovarea, dezvoltarea satelor, îmbunătățirea serviciilor de bază pentru economia și populația rurală și punerea în valoare a moștenirii rurale*” - 7 proiecte cu finanțare nerambursabilă în valoare totală de 698.095 euro, care vizează îmbunătățirea accesului la servicii de bază pentru populația rurală.

I Reprezentant legal: Enachioaia Nicușor Manuel I

Contact: Jud. Olt, Oraș Potcoava, Str. Principală nr. 86, camera 9

Tel: +40-249.462.217 Email: gal.dirjovplapceavedea@yahoo.com | www.dirjov-plapcea-vedea-gal.ro